
Q1.あなたが別居している親と連絡を取る頻度、直接会う頻度をそれぞれお答えください。

1.連絡を取る頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

10.8

6.0

15.5

9.0

6.0

12.0

16.0

2.0

6.0

16.0

16.0

12.0

18.0

16.0

5.3

4.0

6.5

4.0

8.0

3.0

6.0

2.0

10.0

2.0

2.0

6.0

6.0

4.0

10.0

10.8

6.5

15.0

10.0

11.0

10.0

12.0

8.0

8.0

8.0

2.0

12.0

14.0

12.0

22.0

20.5

19.5

21.5

18.0

18.0

26.0

20.0

16.0

14.0

26.0

22.0

20.0

22.0

26.0

18.0

25.0

28.0

22.0

31.0

23.0

25.0

21.0

44.0

24.0

22.0

22.0

18.0

22.0

28.0

20.0

12.8

17.5

8.0

9.0

16.0

13.0

13.0

8.0

22.0

20.0

20.0

10.0

10.0

6.0

6.0

8.0

10.0

6.0

8.0

12.0

4.0

8.0

10.0

16.0

4.0

10.0

6.0

8.0

4.0

6.0

2.8

3.0

2.5

4.0

1.0

4.0

2.0

2.0

8.0

2.0

6.0

2.0

2.0

0.5

1.0

1.0

1.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

3.0

2.0

1.0

4.0

2.0

2.0

4.0

2.0

2.0

1.8

2.5

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

6.0

2.0

2.0

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に5～6日程度 週に3～4日程度

週に1～2日程度 月に2～3日程度 月に1日程度

2～3か月に1日程度 半年に1日程度 年に1日程度

それ以下 連絡は取らない／会うことはない

Q1S1 別居する親との連絡頻度



Q1.あなたが別居している親と連絡を取る頻度、直接会う頻度をそれぞれお答えください。

2.直接会う頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

3.3

3.5

3.0

2.0

2.0

3.0

6.0

2.0

12.0

4.0

4.0

4.0

3.8

4.0

3.5

3.0

7.0

5.0

4.0

8.0

4.0

2.0

6.0

6.0

4.3

3.5

5.0

3.0

4.0

2.0

8.0

2.0

8.0

4.0

4.0

4.0

12.0

13.8

11.5

16.0

4.0

15.0

20.0

16.0

2.0

8.0

20.0

16.0

6.0

22.0

20.0

16.0

14.5

15.5

13.5

20.0

11.0

13.0

14.0

18.0

14.0

14.0

16.0

22.0

8.0

12.0

12.0

14.8

14.5

15.0

12.0

13.0

19.0

15.0

16.0

12.0

14.0

16.0

8.0

14.0

24.0

14.0

17.3

17.5

17.0

22.0

18.0

18.0

11.0

24.0

18.0

20.0

8.0

20.0

18.0

16.0

14.0

16.5

18.5

14.5

22.0

17.0

13.0

14.0

28.0

16.0

16.0

14.0

16.0

18.0

10.0

14.0

4.0

4.0

4.0

4.0

4.0

2.0

6.0

2.0

4.0

4.0

6.0

6.0

4.0

6.0

6.3

5.5

7.0

4.0

7.0

9.0

5.0

10.0

8.0

4.0

8.0

4.0

10.0

6.0

1.8

2.0

1.5

4.0

2.0

1.0

4.0

2.0

2.0

4.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に5～6日程度 週に3～4日程度

週に1～2日程度 月に2～3日程度 月に1日程度

2～3か月に1日程度 半年に1日程度 年に1日程度

それ以下 連絡は取らない／会うことはない

Q1S2 別居する親と直接会う頻度



Q2.あなたが別居している親と連絡を取る頻度、直接会う頻度は、それぞれコロナ前と比較して変化しましたか。

1.連絡を取る頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

7.0

6.5

7.5

5.0

9.0

8.0

6.0

6.0

6.0

6.0

8.0

4.0

12.0

10.0

4.0

4.8

7.5

2.0

2.0

4.0

6.0

7.0

4.0

6.0

10.0

10.0

2.0

2.0

4.0

71.3

73.5

69.0

80.0

70.0

68.0

67.0

80.0

84.0

66.0

64.0

80.0

56.0

70.0

70.0

13.0

8.0

18.0

9.0

15.0

13.0

15.0

6.0

4.0

12.0

10.0

12.0

26.0

14.0

20.0

4.0

4.5

3.5

4.0

2.0

5.0

5.0

4.0

6.0

8.0

4.0

4.0

4.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した やや減少した 変わらない やや増加した 増加した

Q2S1 コロナ禍による連絡頻度の変化



Q2.あなたが別居している親と連絡を取る頻度、直接会う頻度は、それぞれコロナ前と比較して変化しましたか。

2.直接会う頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

20.8

15.5

26.0

24.0

19.0

20.0

20.0

18.0

12.0

14.0

18.0

30.0

26.0

26.0

22.0

15.0

12.0

18.0

12.0

16.0

16.0

16.0

10.0

12.0

16.0

10.0

14.0

20.0

16.0

22.0

54.5

63.5

45.5

54.0

59.0

54.0

51.0

66.0

74.0

58.0

56.0

42.0

44.0

50.0

46.0

6.5

5.0

8.0

6.0

5.0

8.0

7.0

2.0

2.0

10.0

6.0

10.0

8.0

6.0

8.0

3.3

4.0

2.5

4.0

1.0

2.0

6.0

4.0

2.0

10.0

4.0

2.0

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した やや減少した 変わらない やや増加した 増加した

Q2S2 コロナ禍による直接会う頻度の変化



Q3S1 親との連絡手段（すべて）

Q3.あなたは、別居している親とどのような手段で連絡を取りますか。次のうちあてはまるものをすべてお答えください。また、その中で最も利用することの多い連絡手段をひとつお答えください。
1.別居している親との連絡手段（いくつでも）
MA

n=

電
話

直
接
会
っ
て
話
す

ア
プ
リ
を
使
っ
た
メ
ッ
セ
ー
ジ

メ
ー
ル

ア
プ
リ
を
使
っ
た
音
声
通
話

ア
プ
リ
を
使
っ
た
ビ
デ
オ
通
話

手
紙

F
A
X そ

の
他
：

(393) 69.5 46.8 35.6 19.3 15.8 9.4 1.0 0.5 0.3

男性 (195) 69.7 49.7 29.2 19.0 10.8 6.2 - 0.5 -

女性 (198) 69.2 43.9 41.9 19.7 20.7 12.6 2.0 0.5 0.5

30代 (96) 46.9 32.3 63.5 18.8 25.0 15.6 1.0 - 1.0

40代 (99) 66.7 49.5 42.4 13.1 19.2 11.1 1.0 - -

50代 (99) 83.8 53.5 24.2 22.2 10.1 7.1 1.0 - -

60代 (99) 79.8 51.5 13.1 23.2 9.1 4.0 1.0 2.0 -

男性 30代 (47) 44.7 38.3 57.4 19.1 25.5 10.6 - - -

男性 40代 (50) 76.0 48.0 32.0 16.0 6.0 6.0 - - -

男性 50代 (49) 77.6 49.0 18.4 24.5 8.2 4.1 - - -

男性 60代 (49) 79.6 63.3 10.2 16.3 4.1 4.1 - 2.0 -

女性 30代 (49) 49.0 26.5 69.4 18.4 24.5 20.4 2.0 - 2.0

女性 40代 (49) 57.1 51.0 53.1 10.2 32.7 16.3 2.0 - -

女性 50代 (50) 90.0 58.0 30.0 20.0 12.0 10.0 2.0 - -

女性 60代 (50) 80.0 40.0 16.0 30.0 14.0 4.0 2.0 2.0 -

※全体値降順でソート

年代別

性年代別

全体

性別

69.5 

46.8 

35.6 

19.3 
15.8 

9.4 

1.0 0.5 0.3 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合



Q3.あなたは、別居している親とどのような手段で連絡を取りますか。次のうちあてはまるものをすべてお答えください。また、その中で最も利用することの多い連絡手段をひとつお答えください。
2.最も多く利用する連絡手段（ひとつだけ）
SA

n=

電
話

ア
プ
リ
を
使
っ
た
メ
ッ
セ
ー
ジ

直
接
会
っ
て
話
す

メ
ー
ル

ア
プ
リ
を
使
っ
た
音
声
通
話

ア
プ
リ
を
使
っ
た
ビ
デ
オ
通
話

手
紙

F
A
X そ

の
他
：

(393) 41.7 25.2 18.1 8.1 4.3 2.3 - - 0.3

男性 (195) 42.1 20.0 25.6 6.7 3.6 2.1 - - -

女性 (198) 41.4 30.3 10.6 9.6 5.1 2.5 - - 0.5

30代 (96) 24.0 51.0 8.3 6.3 4.2 5.2 - - 1.0

40代 (99) 39.4 28.3 15.2 9.1 6.1 2.0 - - -

50代 (99) 50.5 14.1 21.2 8.1 4.0 2.0 - - -

60代 (99) 52.5 8.1 27.3 9.1 3.0 - - - -

男性 30代 (47) 23.4 46.8 12.8 6.4 6.4 4.3 - - -

男性 40代 (50) 44.0 20.0 20.0 10.0 2.0 4.0 - - -

男性 50代 (49) 51.0 8.2 28.6 6.1 6.1 - - - -

男性 60代 (49) 49.0 6.1 40.8 4.1 - - - - -

女性 30代 (49) 24.5 55.1 4.1 6.1 2.0 6.1 - - 2.0

女性 40代 (49) 34.7 36.7 10.2 8.2 10.2 - - - -

女性 50代 (50) 50.0 20.0 14.0 10.0 2.0 4.0 - - -

女性 60代 (50) 56.0 10.0 14.0 14.0 6.0 - - - -

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

41.7 

25.2 

18.1 

8.1 
4.3 2.3 

- - 0.3 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q3S2 親との連絡手段（最もあてはまるもの）



Q4S1 親とのコミュニケーション満足度（直接会う頻度）

Q4.あなたは、別居している親とのコミュニケーションについて、満足していますか。それぞれ最もあてはまるものをひとつお答えください。

1.別居している親と直接会ってコミュニケーションを取る頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

34.5

33.5

35.5

43.0

36.0

35.0

24.0

40.0

36.0

36.0

22.0

46.0

36.0

34.0

26.0

39.8

41.5

38.0

35.0

34.0

41.0

49.0

42.0

36.0

42.0

46.0

28.0

32.0

40.0

52.0

19.5

17.0

22.0

15.0

28.0

16.0

19.0

8.0

26.0

14.0

20.0

22.0

30.0

18.0

18.0

6.3

8.0

4.5

7.0

2.0

8.0

8.0

10.0

2.0

8.0

12.0

4.0

2.0

8.0

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない



Q4.あなたは、別居している親とのコミュニケーションについて、満足していますか。それぞれ最もあてはまるものをひとつお答えください。

2.別居している親と直接会う以外のコミュニケーション手段

n=

(366)

男性 (173)

女性 (193)

30代 (92)

40代 (93)

50代 (93)

60代 (88)

男性 30代 (43)

男性 40代 (46)

男性 50代 (44)

男性 60代 (40)

女性 30代 (49)

女性 40代 (47)

女性 50代 (49)

女性 60代 (48)

全体

性別

37.4

33.5

40.9

48.9

32.3

40.9

27.3

44.2

32.6

36.4

20.0

53.1

31.9

44.9

33.3

46.2

48.6

44.0

42.4

48.4

43.0

51.1

51.2

45.7

43.2

55.0

34.7

51.1

42.9

47.9

13.4

13.3

13.5

7.6

17.2

12.9

15.9

2.3

17.4

15.9

17.5

12.2

17.0

10.2

14.6

3.0

4.6

1.6

1.1

2.2

3.2

5.7

2.3

4.3

4.5

7.5

2.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない

Q4S2 親とのコミュニケーション満足度（直接会う以外の手段）



Q4.あなたは、別居している親とのコミュニケーションについて、満足していますか。それぞれ最もあてはまるものをひとつお答えください。

3.別居している親と直接会う以外のコミュニケーション頻度

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

37.3

34.5

40.0

51.0

35.0

36.0

27.0

42.0

36.0

38.0

22.0

60.0

34.0

34.0

32.0

47.0

48.0

46.0

40.0

44.0

50.0

54.0

50.0

46.0

44.0

52.0

30.0

42.0

56.0

56.0

12.8

12.0

13.5

7.0

20.0

9.0

15.0

4.0

16.0

10.0

18.0

10.0

24.0

8.0

12.0

3.0

5.5

0.5

2.0

1.0

5.0

4.0

4.0

2.0

8.0

8.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない

Q4S3 親とのコミュニケーション満足度（直接会う以外の頻度）



Q6S1 親に対する不安内容（すべて）

Q6.あなたは、別居している親の暮らしについて不安に感じることはありますか。次のうちあてはまるものをすべてお答えください。また、その中で最も不安に感じることをひとつお答えください。
1.別居している親の暮らしについて不安に感じること（いくつでも）
MA

n=

転
倒
な
ど
の
怪
我

認
知
機
能
の
低
下

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
や
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
な
ど
の
感
染

症 風
邪
な
ど
の
体
調
不
良

発
作
な
ど
の
急
な
体
調
不
良

オ
レ
オ
レ
詐
欺
や
還
付
金
詐
欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺

火
の
不
始
末

車
の
運
転

空
き
巣
な
ど
の
犯
罪
被
害

慢
性
的
な
持
病

自
然
災
害
へ
の
備
え

訪
問
販
売
な
ど
の
押
し
売
り

戸
締
り

交
通
事
故
に
よ
る
被
害

孤
立
・
孤
独

デ
ジ
タ
ル
ツ
ー
ル
や
家
電
を
使
い
こ
な
せ
て
い
る
か

コ
ロ
ナ
禍
で
の
メ
ン
タ
ル
面

ご
近
所
や
お
店
等
、
他
人
と
の
ト
ラ
ブ
ル

近
く
に
親
戚
や
知
り
合
い
が
い
な
い

そ
の
他
：

不
安
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

(400) 43.3 41.0 33.5 31.3 28.5 26.5 26.0 23.3 19.3 18.5 18.3 17.3 14.3 13.3 11.0 9.8 9.0 4.5 3.8 0.8 15.3

男性 (200) 36.0 37.5 28.5 28.0 27.0 27.5 22.0 18.0 16.0 18.0 15.0 19.0 13.0 13.0 11.0 8.5 5.5 5.0 2.5 - 19.0

女性 (200) 50.5 44.5 38.5 34.5 30.0 25.5 30.0 28.5 22.5 19.0 21.5 15.5 15.5 13.5 11.0 11.0 12.5 4.0 5.0 1.5 11.5

30代 (100) 32.0 47.0 33.0 32.0 34.0 24.0 19.0 37.0 19.0 14.0 29.0 13.0 13.0 21.0 14.0 11.0 13.0 6.0 4.0 1.0 25.0

40代 (100) 34.0 39.0 33.0 28.0 29.0 23.0 16.0 24.0 22.0 21.0 15.0 13.0 16.0 13.0 8.0 9.0 9.0 5.0 5.0 - 17.0

50代 (100) 52.0 35.0 37.0 27.0 31.0 34.0 31.0 23.0 17.0 21.0 17.0 22.0 15.0 12.0 10.0 13.0 7.0 5.0 2.0 - 11.0

60代 (100) 55.0 43.0 31.0 38.0 20.0 25.0 38.0 9.0 19.0 18.0 12.0 21.0 13.0 7.0 12.0 6.0 7.0 2.0 4.0 2.0 8.0

男性 30代 (50) 26.0 36.0 20.0 24.0 30.0 20.0 14.0 24.0 12.0 10.0 22.0 8.0 4.0 18.0 16.0 10.0 8.0 8.0 2.0 - 34.0

男性 40代 (50) 28.0 42.0 26.0 24.0 30.0 24.0 12.0 20.0 20.0 18.0 14.0 14.0 14.0 14.0 10.0 6.0 6.0 6.0 4.0 - 16.0

男性 50代 (50) 40.0 28.0 30.0 24.0 22.0 38.0 30.0 20.0 10.0 24.0 14.0 22.0 14.0 12.0 12.0 14.0 4.0 4.0 - - 14.0

男性 60代 (50) 50.0 44.0 38.0 40.0 26.0 28.0 32.0 8.0 22.0 20.0 10.0 32.0 20.0 8.0 6.0 4.0 4.0 2.0 4.0 - 12.0

女性 30代 (50) 38.0 58.0 46.0 40.0 38.0 28.0 24.0 50.0 26.0 18.0 36.0 18.0 22.0 24.0 12.0 12.0 18.0 4.0 6.0 2.0 16.0

女性 40代 (50) 40.0 36.0 40.0 32.0 28.0 22.0 20.0 28.0 24.0 24.0 16.0 12.0 18.0 12.0 6.0 12.0 12.0 4.0 6.0 - 18.0

女性 50代 (50) 64.0 42.0 44.0 30.0 40.0 30.0 32.0 26.0 24.0 18.0 20.0 22.0 16.0 12.0 8.0 12.0 10.0 6.0 4.0 - 8.0

女性 60代 (50) 60.0 42.0 24.0 36.0 14.0 22.0 44.0 10.0 16.0 16.0 14.0 10.0 6.0 6.0 18.0 8.0 10.0 2.0 4.0 4.0 4.0

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

43.3 41.0 

33.5 31.3 
28.5 26.5 26.0 

23.3 
19.3 18.5 18.3 17.3 

14.3 13.3 11.0 9.8 9.0 
4.5 3.8 

0.8 

15.3 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合



Q6.あなたは、別居している親の暮らしについて不安に感じることはありますか。次のうちあてはまるものをすべてお答えください。また、その中で最も不安に感じることをひとつお答えください。
2.最も不安に感じること（ひとつだけ）
SA

n=

認
知
機
能
の
低
下

転
倒
な
ど
の
怪
我

発
作
な
ど
の
急
な
体
調
不
良

車
の
運
転

風
邪
な
ど
の
体
調
不
良

慢
性
的
な
持
病

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
や
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
な
ど
の
感
染

症 オ
レ
オ
レ
詐
欺
や
還
付
金
詐
欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺

空
き
巣
な
ど
の
犯
罪
被
害

自
然
災
害
へ
の
備
え

火
の
不
始
末

孤
立
・
孤
独

コ
ロ
ナ
禍
で
の
メ
ン
タ
ル
面

交
通
事
故
に
よ
る
被
害

訪
問
販
売
な
ど
の
押
し
売
り

戸
締
り

デ
ジ
タ
ル
ツ
ー
ル
や
家
電
を
使
い
こ
な
せ
て
い
る
か

ご
近
所
や
お
店
等
、
他
人
と
の
ト
ラ
ブ
ル

近
く
に
親
戚
や
知
り
合
い
が
い
な
い

そ
の
他
：

不
安
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

(400) 16.8 14.3 12.3 9.0 7.0 5.5 5.5 2.3 2.3 2.3 2.0 1.5 1.3 0.8 0.5 0.5 0.5 0.5 0.3 - 15.3

男性 (200) 16.0 10.5 11.5 8.5 7.0 5.0 5.5 3.5 2.0 3.0 2.0 2.5 0.5 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 - - 19.0

女性 (200) 17.5 18.0 13.0 9.5 7.0 6.0 5.5 1.0 2.5 1.5 2.0 0.5 2.0 1.0 0.5 - - 0.5 0.5 - 11.5

30代 (100) 14.0 4.0 14.0 15.0 6.0 2.0 7.0 3.0 1.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 1.0 - - 25.0

40代 (100) 15.0 6.0 14.0 10.0 10.0 10.0 3.0 1.0 3.0 4.0 - 1.0 3.0 1.0 - 2.0 - - - - 17.0

50代 (100) 13.0 21.0 13.0 7.0 2.0 7.0 10.0 2.0 3.0 1.0 4.0 2.0 - 1.0 1.0 - 1.0 1.0 - - 11.0

60代 (100) 25.0 26.0 8.0 4.0 10.0 3.0 2.0 3.0 2.0 1.0 3.0 2.0 1.0 1.0 - - - - 1.0 - 8.0

男性 30代 (50) 8.0 4.0 10.0 14.0 6.0 2.0 4.0 6.0 2.0 4.0 2.0 2.0 - - - - 2.0 - - - 34.0

男性 40代 (50) 14.0 6.0 16.0 10.0 12.0 8.0 2.0 2.0 2.0 4.0 - 2.0 - 2.0 - 4.0 - - - - 16.0

男性 50代 (50) 14.0 12.0 8.0 8.0 4.0 10.0 12.0 2.0 2.0 2.0 2.0 4.0 - - 2.0 - 2.0 2.0 - - 14.0

男性 60代 (50) 28.0 20.0 12.0 2.0 6.0 - 4.0 4.0 2.0 2.0 4.0 2.0 2.0 - - - - - - - 12.0

女性 30代 (50) 20.0 4.0 18.0 16.0 6.0 2.0 10.0 - - 2.0 - - 2.0 - 2.0 - - 2.0 - - 16.0

女性 40代 (50) 16.0 6.0 12.0 10.0 8.0 12.0 4.0 - 4.0 4.0 - - 6.0 - - - - - - - 18.0

女性 50代 (50) 12.0 30.0 18.0 6.0 - 4.0 8.0 2.0 4.0 - 6.0 - - 2.0 - - - - - - 8.0

女性 60代 (50) 22.0 32.0 4.0 6.0 14.0 6.0 - 2.0 2.0 - 2.0 2.0 - 2.0 - - - - 2.0 - 4.0

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

16.8 

14.3 

12.3 

9.0 

7.0 
5.5 5.5 

2.3 2.3 2.3 2.0 1.5 1.3 0.8 0.5 0.5 0.5 0.5 0.3 -

15.3 

0%

20%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q6S2 親に対する不安内容（最もあてはまるもの）



Q7S1 親の日常生活への認知状況（今日していること）

Q7.あなたは、別居している親の日々の過ごし方や交友関係を把握していますか。それぞれ最もあてはまるものをお答えください。

1.別居している親が今日何をしているか

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

2.0

2.0

2.0

1.0

1.0

3.0

3.0

4.0

4.0

2.0

2.0

2.0

2.0

36.3

30.5

42.0

21.0

32.0

39.0

53.0

18.0

24.0

36.0

44.0

24.0

40.0

42.0

62.0

40.8

42.0

39.5

48.0

39.0

43.0

33.0

48.0

42.0

38.0

40.0

48.0

36.0

48.0

26.0

21.0

25.5

16.5

30.0

28.0

15.0

11.0

34.0

34.0

22.0

12.0

26.0

22.0

8.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正確に把握している ほぼ把握している あまり把握していない まったく把握していない



Q7.あなたは、別居している親の日々の過ごし方や交友関係を把握していますか。それぞれ最もあてはまるものをお答えください。

2.別居している親の日課やスケジュール

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

2.8

2.0

3.5

3.0

3.0

5.0

4.0

4.0

6.0

2.0

6.0

38.3

30.5

46.0

24.0

29.0

43.0

57.0

14.0

24.0

38.0

46.0

34.0

34.0

48.0

68.0

36.5

38.5

34.5

42.0

39.0

38.0

27.0

46.0

36.0

36.0

36.0

38.0

42.0

40.0

18.0

22.5

29.0

16.0

34.0

29.0

16.0

11.0

40.0

40.0

22.0

14.0

28.0

18.0

10.0

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正確に把握している ほぼ把握している あまり把握していない まったく把握していない

Q7S2 親の日常生活への認知状況（日課やスケジュール）



Q7.あなたは、別居している親の日々の過ごし方や交友関係を把握していますか。それぞれ最もあてはまるものをお答えください。

3.別居している親の交友関係

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

3.3

1.5

5.0

1.0

2.0

3.0

7.0

2.0

4.0

2.0

4.0

4.0

10.0

36.3

27.5

45.0

25.0

33.0

40.0

47.0

22.0

20.0

36.0

32.0

28.0

46.0

44.0

62.0

40.3

45.0

35.5

43.0

40.0

43.0

35.0

42.0

48.0

40.0

50.0

44.0

32.0

46.0

20.0

20.3

26.0

14.5

31.0

25.0

14.0

11.0

36.0

32.0

22.0

14.0

26.0

18.0

6.0

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正確に把握している ほぼ把握している あまり把握していない まったく把握していない

Q7S3 親の日常生活への認知（交友関係）



Q8.あなたが別居している親に電話をかけてもつながらない場合、不安な気持ちになると思いますか。

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

27.5

19.0

36.0

18.0

26.0

28.0

38.0

12.0

16.0

20.0

28.0

24.0

36.0

36.0

48.0

37.0

38.5

35.5

34.0

33.0

44.0

37.0

34.0

36.0

42.0

42.0

34.0

30.0

46.0

32.0

26.0

29.0

23.0

34.0

30.0

22.0

18.0

38.0

32.0

28.0

18.0

30.0

28.0

16.0

18.0

9.5

13.5

5.5

14.0

11.0

6.0

7.0

16.0

16.0

10.0

12.0

12.0

6.0

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不安な気持ちになると思う やや不安な気持ちになると思う あまり不安な気持ちにはならないと思う 不安な気持ちにはならないと思う

Q8 親と電話がつながらない際の不安感



Q9.あなたが別居している親に電話をかけてもつながらない場合、すぐに親の安否を確認できる手段はありますか。

n=

(400)

男性 (200)

女性 (200)

30代 (100)

40代 (100)

50代 (100)

60代 (100)

男性 30代 (50)

男性 40代 (50)

男性 50代 (50)

男性 60代 (50)

女性 30代 (50)

女性 40代 (50)

女性 50代 (50)

女性 60代 (50)

全体

性別

47.0

47.5

46.5

33.0

40.0

52.0

63.0

38.0

36.0

54.0

62.0

28.0

44.0

50.0

64.0

53.0

52.5

53.5

67.0

60.0

48.0

37.0

62.0

64.0

46.0

38.0

72.0

56.0

50.0

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

Q9 親と電話がつながらない際の安否確認手段の有無



Q10.あなたが別居している親に電話をかけてもつながらない場合、利用する安否確認手段は何ですか。次のうちあてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）
MA

n=

直
接
様
子
を
見
に
行
く

近
隣
の
親
戚
や
ご
近
所
に
確
認
し
て
も
ら
う

駆
け
付
け
て
も
ら
え
る
見
守
り
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る

自
治
体
に
連
絡
す
る

そ
の
他
：

(188) 57.4 44.1 5.9 2.7 6.4

男性 (95) 54.7 42.1 6.3 3.2 6.3

女性 (93) 60.2 46.2 5.4 2.2 6.5

30代 (33) 60.6 48.5 - 3.0 6.1

40代 (40) 67.5 32.5 2.5 5.0 2.5

50代 (52) 55.8 44.2 3.8 1.9 5.8

60代 (63) 50.8 49.2 12.7 1.6 9.5

男性 30代 (19) 57.9 47.4 - 5.3 5.3

男性 40代 (18) 72.2 22.2 - 5.6 -

男性 50代 (27) 48.1 51.9 7.4 3.7 3.7

男性 60代 (31) 48.4 41.9 12.9 - 12.9

女性 30代 (14) 64.3 50.0 - - 7.1

女性 40代 (22) 63.6 40.9 4.5 4.5 4.5

女性 50代 (25) 64.0 36.0 - - 8.0

女性 60代 (32) 53.1 56.3 12.5 3.1 6.3

※全体値降順でソート

全体

性別

年代別

性年代別

57.4 

44.1 

5.9 
2.7 

6.4 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q10 親と電話がつながらない際の安否確認手段



Q11.あなたは、別居している親のために何らかの見守りサービスを利用していますか。また、利用してみたいものはありますか。それぞれあてはまるものをすべてお答えください。
1.現在利用している見守りサービス
MA

n=

親
の
自
宅
へ
の
定
期
的
な
訪
問
サ
ー
ビ
ス

必
要
に
応
じ
直
接
親
の
様
子
を
見
に
行
っ
て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス

持
ち
運
べ
る
緊
急
ボ
タ
ン
に
よ
る
通
報
サ
ー
ビ
ス

親
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
所
持
し
て
も
ら
い
健
康
状
態
や
活
動

状
況
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

家
電
の
使
用
状
態
か
ら
親
の
活
動
状
況
を
知
ら
せ
る
サ
ー
ビ
ス

部
屋
内
に
セ
ン
サ
ー
を
設
置
し
親
の
活
動
状
況
を
知
ら
せ
る

サ
ー
ビ
ス

部
屋
に
カ
メ
ラ
を
設
置
し
親
の
様
子
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

定
期
的
に
親
に
電
話
連
絡
を
入
れ
る
サ
ー
ビ
ス

親
に
ス
マ
ー
ト
ウ
ォ
ッ
チ
を
装
着
し
て
も
ら
い
健
康
状
態
や
活

動
状
況
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
健
康
診
断
サ
ー
ビ
ス

そ
の
他
：

特
に
な
い

(400) 5.5 3.3 3.0 3.0 2.3 2.0 1.8 1.5 1.5 0.5 1.3 84.0

男性 (200) 5.0 2.5 1.0 2.5 2.5 2.5 3.0 0.5 1.0 - 0.5 87.5

女性 (200) 6.0 4.0 5.0 3.5 2.0 1.5 0.5 2.5 2.0 1.0 2.0 80.5

30代 (100) - 3.0 1.0 5.0 3.0 - - 2.0 5.0 1.0 - 89.0

40代 (100) 1.0 2.0 4.0 3.0 2.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - 2.0 90.0

50代 (100) 4.0 2.0 4.0 3.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - - 1.0 87.0

60代 (100) 17.0 6.0 3.0 1.0 2.0 4.0 5.0 2.0 - 1.0 2.0 70.0

男性 30代 (50) - 4.0 2.0 4.0 4.0 - - - 2.0 - - 88.0

男性 40代 (50) - 2.0 - 6.0 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 - 2.0 92.0

男性 50代 (50) 2.0 - 2.0 - - 2.0 2.0 - - - - 94.0

男性 60代 (50) 18.0 4.0 - - 2.0 6.0 8.0 - - - - 76.0

女性 30代 (50) - 2.0 - 6.0 2.0 - - 4.0 8.0 2.0 - 90.0

女性 40代 (50) 2.0 2.0 8.0 - - 4.0 - - - - 2.0 88.0

女性 50代 (50) 6.0 4.0 6.0 6.0 4.0 - - 2.0 - - 2.0 80.0

女性 60代 (50) 16.0 8.0 6.0 2.0 2.0 2.0 2.0 4.0 - 2.0 4.0 64.0

※全体値降順でソート

全体

性別

年代別

性年代別

5.5 3.3 3.0 3.0 2.3 2.0 1.8 1.5 1.5 0.5 1.3 

84.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q11S1 現在利用している見守りサービス



Q11.あなたは、別居している親のために何らかの見守りサービスを利用していますか。また、利用してみたいものはありますか。それぞれあてはまるものをすべてお答えください。
2.今後利用してみたい（継続利用したい）見守りサービス
MA

n=

家
電
の
使
用
状
態
か
ら
親
の
活
動
状
況
を
知
ら
せ
る
サ
ー
ビ
ス

持
ち
運
べ
る
緊
急
ボ
タ
ン
に
よ
る
通
報
サ
ー
ビ
ス

親
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
所
持
し
て
も
ら
い
健
康
状
態
や
活
動

状
況
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

親
の
自
宅
へ
の
定
期
的
な
訪
問
サ
ー
ビ
ス

必
要
に
応
じ
直
接
親
の
様
子
を
見
に
行
っ
て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス

部
屋
内
に
セ
ン
サ
ー
を
設
置
し
親
の
活
動
状
況
を
知
ら
せ
る

サ
ー
ビ
ス

親
に
ス
マ
ー
ト
ウ
ォ
ッ
チ
を
装
着
し
て
も
ら
い
健
康
状
態
や
活

動
状
況
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

部
屋
に
カ
メ
ラ
を
設
置
し
親
の
様
子
を
確
認
で
き
る
サ
ー
ビ
ス

定
期
的
に
親
に
電
話
連
絡
を
入
れ
る
サ
ー
ビ
ス

電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
健
康
診
断
サ
ー
ビ
ス

そ
の
他
：

特
に
な
い

(400) 12.3 10.3 10.0 9.3 8.5 6.8 6.5 6.3 4.3 2.8 - 57.8

男性 (200) 8.0 7.5 9.5 7.0 6.0 3.5 3.5 6.5 4.5 2.5 - 67.5

女性 (200) 16.5 13.0 10.5 11.5 11.0 10.0 9.5 6.0 4.0 3.0 - 48.0

30代 (100) 16.0 10.0 13.0 8.0 12.0 3.0 6.0 6.0 5.0 5.0 - 58.0

40代 (100) 12.0 7.0 11.0 5.0 2.0 7.0 6.0 4.0 3.0 3.0 - 66.0

50代 (100) 13.0 15.0 9.0 9.0 6.0 8.0 7.0 6.0 5.0 1.0 - 55.0

60代 (100) 8.0 9.0 7.0 15.0 14.0 9.0 7.0 9.0 4.0 2.0 - 52.0

男性 30代 (50) 12.0 10.0 8.0 4.0 10.0 - 4.0 6.0 6.0 8.0 - 68.0

男性 40代 (50) 8.0 2.0 14.0 4.0 - 2.0 4.0 4.0 2.0 - - 78.0

男性 50代 (50) 10.0 8.0 8.0 8.0 4.0 6.0 2.0 4.0 6.0 - - 68.0

男性 60代 (50) 2.0 10.0 8.0 12.0 10.0 6.0 4.0 12.0 4.0 2.0 - 56.0

女性 30代 (50) 20.0 10.0 18.0 12.0 14.0 6.0 8.0 6.0 4.0 2.0 - 48.0

女性 40代 (50) 16.0 12.0 8.0 6.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0 6.0 - 54.0

女性 50代 (50) 16.0 22.0 10.0 10.0 8.0 10.0 12.0 8.0 4.0 2.0 - 42.0

女性 60代 (50) 14.0 8.0 6.0 18.0 18.0 12.0 10.0 6.0 4.0 2.0 - 48.0

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

12.3 10.3 10.0 9.3 8.5 6.8 6.5 6.3 4.3 2.8 -

57.8 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q11S2 今後利用してみたい（継続利用したい）見守りサービス



Q12.あなたが別居している親のために見守りサービスを利用するうえで、重視することはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。（いくつでも）※現在見守りサービスを利用していない方は、今後利用する際に重視することをお答えください。
MA

n=

価
格

サ
ー
ビ
ス
内
容

有
事
の
際
の
対
応
速
度

対
応
時
の
手
厚
さ

サ
ー
ビ
ス
の
品
質
に
対
す
る
安
心
感

シ
ス
テ
ム
な
ど
の
わ
か
り
や
す
さ

オ
ペ
レ
ー
タ
ー
や
警
備
員
な
ど
ス
タ
ッ
フ
へ
の
信
頼
感

サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る
こ
と
に
よ
る
安
心
感

口
コ
ミ
な
ど
の
評
価
・
評
判

サ
ー
ビ
ス
開
始
時
の
説
明
に
対
す
る
納
得
感

そ
の
他
：

特
に
な
い

(400) 50.0 33.8 31.3 29.0 26.5 24.3 22.5 21.3 18.0 13.5 1.5 30.0

男性 (200) 44.5 28.0 23.5 21.5 22.5 15.5 18.0 14.5 12.0 9.0 1.0 38.5

女性 (200) 55.5 39.5 39.0 36.5 30.5 33.0 27.0 28.0 24.0 18.0 2.0 21.5

30代 (100) 55.0 36.0 29.0 37.0 30.0 32.0 23.0 23.0 21.0 15.0 2.0 26.0

40代 (100) 49.0 33.0 27.0 26.0 28.0 25.0 25.0 22.0 20.0 18.0 1.0 32.0

50代 (100) 52.0 37.0 37.0 30.0 30.0 24.0 23.0 23.0 19.0 13.0 - 31.0

60代 (100) 44.0 29.0 32.0 23.0 18.0 16.0 19.0 17.0 12.0 8.0 3.0 31.0

男性 30代 (50) 50.0 24.0 22.0 30.0 24.0 22.0 20.0 20.0 24.0 16.0 - 34.0

男性 40代 (50) 42.0 28.0 20.0 14.0 24.0 12.0 18.0 8.0 6.0 10.0 - 46.0

男性 50代 (50) 44.0 36.0 28.0 24.0 32.0 18.0 18.0 20.0 12.0 8.0 - 36.0

男性 60代 (50) 42.0 24.0 24.0 18.0 10.0 10.0 16.0 10.0 6.0 2.0 4.0 38.0

女性 30代 (50) 60.0 48.0 36.0 44.0 36.0 42.0 26.0 26.0 18.0 14.0 4.0 18.0

女性 40代 (50) 56.0 38.0 34.0 38.0 32.0 38.0 32.0 36.0 34.0 26.0 2.0 18.0

女性 50代 (50) 60.0 38.0 46.0 36.0 28.0 30.0 28.0 26.0 26.0 18.0 - 26.0

女性 60代 (50) 46.0 34.0 40.0 28.0 26.0 22.0 22.0 24.0 18.0 14.0 2.0 24.0

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

50.0 

33.8 
31.3 29.0 

26.5 24.3 22.5 21.3 
18.0 

13.5 

1.5 

30.0 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q12 見守りサービスを利用するうえで重視すること



Q13.あなたが別居している親のために何らかの見守りサービスを選ぶうえで、参考にしたものをすべてお選びください。（いくつでも）※現在見守りサービスを利用していない方は、今後利用する際に参考にすると思うものをお答えください。
MA

n=

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ

各
企
業
の
公
式
サ
イ
ト

比
較
サ
イ
ト

S
N

S

C
M

や
広
告

ブ
ロ
グ

そ
の
他
：

特
に
な
い

(400) 30.3 27.5 26.0 15.0 13.0 8.5 0.5 45.3

男性 (200) 22.0 24.5 24.5 12.0 14.5 9.0 0.5 51.5

女性 (200) 38.5 30.5 27.5 18.0 11.5 8.0 0.5 39.0

30代 (100) 26.0 28.0 23.0 24.0 12.0 12.0 1.0 42.0

40代 (100) 33.0 25.0 28.0 15.0 16.0 9.0 - 47.0

50代 (100) 30.0 30.0 33.0 14.0 10.0 9.0 - 48.0

60代 (100) 32.0 27.0 20.0 7.0 14.0 4.0 1.0 44.0

男性 30代 (50) 24.0 28.0 24.0 22.0 14.0 14.0 - 42.0

男性 40代 (50) 22.0 12.0 22.0 12.0 18.0 8.0 - 56.0

男性 50代 (50) 24.0 28.0 32.0 6.0 10.0 10.0 - 54.0

男性 60代 (50) 18.0 30.0 20.0 8.0 16.0 4.0 2.0 54.0

女性 30代 (50) 28.0 28.0 22.0 26.0 10.0 10.0 2.0 42.0

女性 40代 (50) 44.0 38.0 34.0 18.0 14.0 10.0 - 38.0

女性 50代 (50) 36.0 32.0 34.0 22.0 10.0 8.0 - 42.0

女性 60代 (50) 46.0 24.0 20.0 6.0 12.0 4.0 - 34.0

※全体値降順でソート

性年代別

全体

性別

年代別

30.3 
27.5 26.0 

15.0 13.0 
8.5 

0.5 

45.3 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q13 見守りサービス選択のため参考にするもの（したもの）


